



В «Ледниковом периоде» герой Абдулова – гроза отморозков

Александр АБДУЛОВ: НЕ ЖАЛЕЙТЕ ВОЛКА-ОДИНОЧКУ

В сериале «Ледниковый период», что идет сейчас по «Первому каналу», знаменитый актер Александр АБДУЛОВ играет сыщика. Это не совсем обычная для него роль. Чем же был обусловлен выбор мастера?

– В нашумевшем фильме «Гений» ваш герой был обаятельным аферистом и боролся по сути с окружающей его тупостью. В криминальной же драме «Ледниковый период» ваш герой находится на страже закона...

– И опять же борется с тупостью, только в другой, более жесткой, форме. Мне интересно противостоять на экране идиотизму, отморозкам. Я считаю, что их не должно быть в нашей жизни.

– Вам близка роль борца-одиночки в «Ледниковом периоде»?

– А я по жизни – волк-одиночка. Все, чего я достиг в жизни, достиг сам – своими руками, своим потом, своей кровью. У меня не один рубец на сердце. Я ненавижу делиться с друзьями своими проблемами. Могу делиться только радостью. Делиться проблемами – не мужское дело.

– Но даже очень сильный мужчина иногда хочет почувствовать себя слабым. Есть круг близких, которым позволено видеть вашу слабость?

– Нет. Этого не должен видеть никто. Для меня самое страшное, когда меня начинают жалеть.

Мой герой очень похож на меня. И я, и он могут совершать ошибки. Ведь это – жизнь, и тем она и интересна. Но взваливать груз ответственности за эти ошибки на кого-то другого не в наших правилах. Когда-то я выработал для себя формулу: когда ты поймешь, что жизнь имеет границу, что она конечна, ты начнешь ценить каждую минуту, каждый час, каждый год. Мы часто говорим: «Вот, мне осталось столько-то». Тридцать лет, например. Но один мой товарищ сказал страшную фра-

зу: «А ты никогда не задумывался над тем, что тебе осталось тридцать раз увидеть весну?» 30 лет – кажется, что много, а 30 раз увидеть весну – очень мало. А еще один мой друг сказал: «Запомни, праздник ты должен делать себе сам». Он прав. Все надо делать самому. В этой жизни ничего не падает сверху.

– А есть ли в вашей жизни люди, чье мнение для вас важно?

– Есть Но это очень узкий круг людей. Мама, самые близкие друзья, которых мало. Мама, например, считает меня гением. Ну разве я могу не верить маме?! (Смеется.)

– В детстве вы наверняка мечтали: как было бы хорошо побывать там-то и там-то. Сейчас вы с театром много гастролируете по миру. Ваша мечта осуществилась?

– Я с детства мечтал поехать в Ливерпуль, побывать на родине «Битлз». Моя мечта стала явью. Я был в Ливерпуле и даже прошел по легендарной Abby Road. Снял ботинки и босиком перешел дорогу, как это делали «Битлз» на знаменитой фотографии.

– Отдыхать, наверное, тоже предпочитаете за границей?

– А вот и нет. Всем заграницам предпочитаю наши просторы. Замечательно отдыхал под Астраханью, а на Валдае у меня дача. У нас есть такие красивые места, что никаким заграницам подобное и не снилось.

Волка-одиночку пыталась вызвать на открытость

Александра ОВИКОВА

«Первый канал»

«ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД»

Понедельник - четверг, вечер